Universidad de Chile Prof. Ivan Morales Garcia

Programa de Bachillerato Prof. Harold Ojeda Gajardo

Matematicas 1 Seccién G1 y G2 Ayud. Alonso Jadue Massa

ler. semestre de 2019 Ayud. Mario Vega Navarrete
Inecuaciones

18 de abril de 2019

1. Sia > b > 0, encuentre el conjunto solucién de la siguiente inecuacion

x2+(a+b)a:—l—ab<
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2. Encuentre, de la manera mas astuta, el conjunto solucién para las siguientes inecuaciones.
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3. Resuelva las siguientes inecuaciones con valor absoluto:

(i) [z —4] <3 (iv) 32— 2| —15<0 (i) x—1‘>4
(i) |5z — 8| < 12 ) r—2|°
(iii) |+ 4] > 2 (v) ‘Z+2‘+6>6 (vii) VaZ =0 <5

4. Describa los siguientes conjuntos:

(a) A=f{z € R: |z 3] >0} (c)A:{xeR: L2 }

2—-1 x—-2

(b) U ={z eR:|z| =6} (d) B={zeR: |3z — 1|+ |3z + 1] < 18}
1
(e) T:{xER:|2x—3|<0yx2—§Z—1}

3
5. Calcule todos los nimeros reales que estan a distancia menor o igual a 6 del 2 Si Q) representa
dicho conjunto de ntimeros, éste se representaria:
3
Q:{xER:d(x,§)§6}
Hint: Si x,y € R, la distancia de x a y esta dada por:

d(l‘,y) :‘ l’—y‘



